

**EGY JÓ KÖNYV OLYÁN, MINT EGY KEDVES LÁTOGATÓ...**



**Összeállította: Varga Erika**

# AZ ISKOLAI KÖNYVTÁR

Iskolánkban évtizedek óta működik az iskolai könyvtár, melynek legfontosabb feladata mindig is a pedagógiai munka segítése és a gyerekek olvasóvá nevelése volt. A könyvtár jelenleg mintegy 6000 kötetből álló állománnyal várja olvasóit. A gyűjtemény a könyvek mellett, tankönyveket, videokazettákat, kazettákat, CD-eket, és CD- ROM-okat tartalmaz.

A pedagógusok munkáját segítő szakkönyvek mellet változatos szépirodalmi és ismeretterjesztő állományrész várja az érdeklődő gyerekeket. A könyvtár kézikönyvtári állománnyal is rendelkezik, amelyben lexikonok, szótárak, enciklopédiák találhatóak, segítve a diákokat a házi feladatok és egyéb tanórán kapott feladatok megoldásában. A könyvtár szótárainak, lexikonjainak egy része a szaktantermekben is megtalálható, ezzel is elősegítve a tanórák színesebbé tételét, a tanulás folyamatát. A könyvtári állomány gyarapítása során mindig igyekszem figyelembe venni a diákok és az iskola tanárainak igényeit is.

Jelenleg az iskola diákjainak többsége a könyvtár beiratkozott olvasója, ők heti rendszerességgel és lelkesen látogatják a könyvtárat, cserélgetik a könyveket és bújárkodnak a könyvtár állományában.

A könyvtár heti 15 órás nyitvatartási idővel, az iskola napirendjéhez, és az olvasói igényekhez igazodva várja szeretettel a tanulókat és az intézmény dolgozóit.

## ***Az iskolai könyvtár nyitvatartási rendje a 2016/2017-es tanévben***

	<i>Hétfő</i>	<i>Kedd</i>	<i>Szerda</i>	<i>Csütörtök</i>	<i>Péntek</i>
<b>11<sup>55</sup>-12<sup>40</sup></b>	<b>TAGOZAT</b>				
<b>12<sup>50</sup>-13<sup>35</sup></b>	<b>TAGOZAT</b>		<b>3. a osztály</b>	<b>4.a osztály</b>	<b>4.a osztály</b>
<b>13<sup>45</sup>-14<sup>30</sup></b>	<b>4.b osztály</b>		<b>2.b osztály</b>	<b>7-8. osztály</b>	<b>5.b osztály</b>
<b>14<sup>30</sup>-15<sup>15</sup></b>	<b>4.b osztály</b>		<b>6.a osztály</b>	<b>7-8. osztály</b>	<b>6. b osztály</b>
<b>15<sup>15</sup>-16<sup>00</sup></b>	<b>2.a osztály</b>				<b>5.a osztály</b>

